
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 3x Übernachtung im 3* Superior

Schloss-Hotel/Landhaus Petry

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, Fön, TV

- 3x Frühstücksbuffet

- 3x Abendessen als 3-Gänge-Menü

- 1x Nachmittags-Schifffahrt  Beilstein - Cochem

- sämtliche Ausflüge/Besichtigungen lt. Programm

- Stadtrundfahrt mit Reiseleitung in Trier

- 1x Musikunterhaltung im Hotel

Gültige Stornostaffel: B

Termine & Preise:

03.10.2024 - 06.10.2024 - 3*Superior Hotel Schloss Petry

Reisepreis im DZ p.P. 382 €

Reisepreis im EZ 445 €

Rhein und Mosel - Bilderbuch-Landschaft - 4 Tage

Wunderschöne Flussläufe und bedeutende Städte: Trier, die älteste Stadt

Deutschlands;  wunderbares Cochem mit der überragenden Reichsburg; das

deutsche Eck in Koblenz; und viele viele Sehenswürdigkeiten am Flusslauf mit der

größten Burgendichte Deutschlands.

1. Tag: Rüdesheim – Cochem Teil 1

Anreise über Würzburg – Frankfurt mit einem

Aufenthalt in Rüdesheim am Rhein (Drosselgasse,

Niederwalddenkmal) – über St. Goarshausen –

Hunsrück entlang der Mosel bis Cochem: Erleben Sie

die historische Atmosphäre des mittelalterlich

erhaltenen Städtchens mit seinen wunderschönen

Fachwerkbauten eine der schönsten Städte an der

Mosel. Hotelbezug und Abendessen im Hotel Petry in

Treis-Karden.

2. Tag: Trier und Cochem Teil 2

Halbtägige Stadtrundfahrt in Trier: Porta Nigra,

römische Anlagen, Altstadt. Anschließend

Stadtbummel auf eigene Faust. Am Nachmittag

besuchen wir noch einmal Cochem: Möglichkeit

entweder die einmalige Reichsburg 100m oberhalb der

Stadt zu besichtigen (extra), oder bequeme Auffahrt

mit der Cochemer Sesselbahn(extra) hinauf auf den

Pinnerberg; ein Aussichtspunkt mit herrlichem Blick

über das Moseltal.

3. Tag: Mittelmosel

Heute erwartet uns ein Ausflug entlang der

Mittelmosel um Bernkastel-Kues. In der historischen

Altstadt der "Perle an der Mosel" ist jedes Haus ein

interessantes Fotomotiv! Am Nachmittag Fahrt

nach Beilstein. Anschließend genießen wir während

einer Schifffahrt nach Cochem den Ausblick auf

dieses "Dornröschen der Mosel". Weiter geht es zu

einer kleinen Weinprobe in Alken (extra). Nach dem

Abendessen im Hotel folgt ein musikalischer

Abschiedsabend.

4. Tag: Koblenz – Heimreise

Unterhalb der sehenswerten Burg Eltz vorbei, geht es

nach Koblenz. Fahren Sie mit der Seilbahn über den

Rhein hinauf zur Festung Ehrenbreitstein, spazieren Sie

am Kaiser Wilhelm Denkmal und am Zusammenfluss

von Mosel und Vater Rhein entlang oder bestaunen Sie

die ehemaligen BUGA-Anlagen am Deutschen Eck und

am Schloss. Heimreise über Speyer (Kaiserdom,

schöne Innenstadt, Rhein-Pfalz- Museum) - Heilbronn

und Ansbach.

3*Superior Hotel Schloss Petry

In idyllischer Lage thront das 3*Schloss-Hotel Petry

malerisch an der Mosel. Alle Zimmer im Schloss und im

Landhaus (100m vom Haupthaus entfernt) sind mit

Dusche und WC, Fön, Kosmetikspiegel, Telefon,

Kabel-TV, teilweise mit Safe oder Minibar

ausgestattet. Freuen Sie sich auf eine schöne

Saunalandschaft mit Dampfbad und auf den modern

eingerichteten Fitnessraum. Schmackhafte

Spezialitäten der Region mit edlen Weinen werden im

eleganten Restaurant serviert .

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

